

壹基金 不存在关闭问

李连杰就此前言论道歉



李连杰

□据《新京报》

事件回放：在一期央视《面对面》节目中，壹基金创始人李连杰接受主持人柴静采访时透露，以自己名义成立的公益慈善组织“壹基金”成立3年来，面临着许多问题，甚至有可能“中断”。此语一出，议论之声四起。

李连杰提及壹基金遭遇困境的言论，一度引起公众关注。近日，中国红十字会秘书长王汝鹏在其博客中正式发表官方回应，称壹基金不存在关闭问题。同日，李连杰在回应媒体时称，中国红十字会与壹基金没有任何矛盾，“我觉得很抱歉，因为我说的一些话，给中国红十字会带来一些被动”。

对于壹基金与中国红十字会是否有3年之约的问题，王汝鹏承认双方签订了合作协议和补充协议，第一个3年合作期到今年的2月5日就已到期，到期后，双方

并没有提出终止合作的书面提案，“实际上，我们双方的合作已经根据协议约定自动延续了”。

对于公众最关心的壹基金面临关闭的问题，王汝鹏回答，壹基金只是一个基金，不是一个基金会，只是一笔专用的钱，因此它不具有独立法人地位。作为设立在中国红十字会的一个专项公益基金，只要壹基金账户上的钱没用完，就不存在关闭问题。

当日，李连杰也就有关壹基金的言论作出回应。他先对此前有关“壹基金可能面临关闭”的言论给中国红十字会所带来的被动道歉。“我对中国红十字会很感恩，没有它，根本不可能有今天的壹基金，两者怎么可能有矛盾？”李连杰称，两者之间的合作没有任何障碍，合作期间，双方共同走过了很多难以想象的困难，共同成长。“第一个3年合作期已经到期，根据合约规定，如双方没有书面终止合约，就自动转入下一个3年。我想把壹基金过去3年的经验与全世界的红十字会分享”。

■图说文娱



《哈7(上)》剧照

“黑暗时刻来袭，一切毋庸置疑。”伴随着阴森的画面和冷峻的旁白，《哈利·波特7：哈利·波特与死亡圣器（上）》23日推出了最新预告片。与之前烘托气氛为主的宣传片不同，这部长达2分25秒的预告片首次包含了不少关键“剧透”，如斯内普“潜伏”食死徒秘会、赫敏陪伴哈利来到父母墓前，罗恩受魂器影响与好友反目成仇等。影评人认为，随着终极决战的来临，《哈利·波特7（上）》也呈现出该系列史上“最暗无天日、令人窒息”的一部预告片。（小华）



当地时间22日，麦当娜和她的女儿罗德丝·里昂（上图）一同现身纽约的Macy's Herald广场。这对母女开创的全新少女时装品牌“物质女孩”当天在那里举行了新装发布会，该品牌的代言人——《绯闻女孩》女星泰勒·莫森也现身，三位女星都身穿黑色衣服，酷劲十足。（小余）

新版《红楼梦》未删黛玉裸死 李少红：我有尺度

□新华社

新版《红楼梦》23日晚播出“黛死钗嫁”两集重头戏。早前被网友截图标明“黛玉裸死”的争议戏份，在北京、安徽两台播出时都予以完整保留。对此，李少红称黛玉之死这场戏，是按照鲁迅先生所说“悲剧是把美好的东西毁灭给人看”的理念拍摄的。

《红楼梦》原著黛玉之死中有一段李纨和紫鹃的对话：“李纨道：‘傻丫头，这是什么时候，且只顾哭你的。林姑娘的衣裳，还不拿出来给她换上，还等多早晚呢？难道她个女孩子

家，你还叫她赤身露体，精着来，光着去吗？’”剧中，宝玉大婚和黛玉之死两条线并行，李纨对紫鹃所说的这段话也被完整保留。当宝玉发现被骗大闹洞房时，弥留之际的黛玉看见漫天花絮闭上眼睛，此时黛玉还穿着衣服。之后，李纨又对紫鹃说：“快把你家姑娘擦洗了，停起来吧。”紧接着，贾母来探，而紫鹃正在给黛玉擦洗身子，被众人诟病的“黛玉裸死”就在此时出现：镜头从黛玉的手慢慢移到她光洁的臂膀、脸，再从脸慢慢移到双腿。黛玉身上仅盖着一层薄纱。

针对“黛玉裸死”，李少红日前作客北大

时明确表示“没裸”。她说：“拍新版《红楼梦》是有尺度的，黛玉身上的布那是一尺一尺‘量’出来的。表现黛玉之死，还是鲁迅先生所说的‘悲剧是把美好的东西毁灭给人看’。”她透露这场戏也是在表现贾母：“原著中没有明确说贾母什么时候去，但是她应该是去了的。外孙女去世，她肯定要去面对，不然就太没有人情了。我们觉得这个时机非常合适，要表现黛玉的冰清玉洁，让她的外祖母在见到她时都不敢上去碰。在宝玉和黛玉之间，她选择了孙子，牺牲了外孙女。其实她完全明白这一切的始末，所以这才是最大的悲剧。”

陈坤周迅微博大晒甜蜜 传恋情获陈妈妈默许

□据《长江商报》

“周迅跟陈坤在一起了？”23日，一则有关陈坤与周迅的帖子在天涯论坛上异常火爆。帖子源于中秋夜陈坤发布与周迅的合照，随后博客名人“小精灵”爆料，“他俩终于在一起了”，引发网友热议，并有人称，他们的恋情已得到陈妈妈默许。

亲密合照 他俩在一起！

22日晚10时21分，陈坤更新微博，发布一张他与某女子的蒙面合照（下图），配文“中秋蒙面侠，祝大家团圆圆”。就在网友猜测到底是谁与陈坤合影时，陈坤在微博上对赵薇说：“小迅和我邀你举酒问月，把酒叙

旧。”间接告诉大家身边人是周迅。赵薇则回应：“你俩一块儿好过我自娱自乐。”

陈坤、赵薇、周迅私交不错，一张合照及调侃，似乎不能说明什么，但随后事情发生了戏剧性的变化。拥有娱乐圈不少“耳目”的博客名人“小精灵”转发此微博并评论说：“他俩终于在一起了，祝福。”此话让网上炸开了锅，网友开始猜测：陈坤此举是否是为公开恋情？或许是热议众多，“小精灵”23日0时25分删除爆料微博，理由是：“思索良久，决定还是不做那个挑事儿的人了，小心驶得万年船，遂删之。真憋呀！”

证据 陈坤妈妈默许？

与此同时，在天涯娱乐论坛上，网友开始寻找并提供陈周二人相恋的蛛丝马迹。有网友发帖称，上月陈坤和周迅就有暧昧。8月7日，陈坤晒他与周迅参加施南生生日Party的自拍照，照片中周迅搂着陈坤，满脸幸福。不过，因陈坤与周迅私交不错，当时粉丝们不以为意。但有网友发现，转发这条微博的人中，有一位通过新浪“V”认证、个人标签为宝洁公司和奥美的陈默，他评论：“陈小坤 and 周小迅，太幸福啦，羡慕死我们一群人啦！我要早点吃到糖！”

此外，还有网友称，对此恋情，陈坤妈妈已通过微博默许。爆料粉丝的证据是：坤妈开有名为“兰草鸣人”的微博，6月开通后，共发微博4次，最新一条就是8月7日转发陈坤与周迅的亲密照。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用、服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了80%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10653300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 12 到 10666885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。